

Информационное сообщение. Проблемы старта ППК-Т «Рубикон» и методы решения.

[Подписаться на новости](#)

Возможные проблемы старта ППК-Т «Рубикон» и методы решения.

Описание проблемы:

ППК-Т не запускается после включения питания. При отключении питания (выключателем или разъемом на процессорном блоке) и повторном включении, запускается (по крайней мере, после нескольких попыток).

Причина:

В последний год используемые в составе ППК-Т миниатюрные USB-флэш заметно ухудшили свои параметры, в первую очередь время включения. В связи с этим загрузочный носитель программы не успевает стартовать к моменту старта процессора.

Меры для исправления:

Подключить к процессорному модулю монитор (разъем VGA) и клавиатуру (разъем PS/2). Включить питание, нажать «Del» и войти в режим настроек BIOS процессорного модуля. В разделе Advanced-USB-Mass Storage выставить параметр «Time to wait» в значение 40 сек.

ВНИМАНИЕ: этот раздел присутствует только при обнаружении вставленного в разъем USB-накопителя.

В разделе Boot-Config-Quick поставить «disabled».

Сохранить параметры.

15.10.2015

Рубикон (с) 2015 Сигма

Дата публикации: 24.10.2015 г.

[Архив новостей](#)

Дата печати: 29 Oct 2015 14:56:47